

Errata for the 2020-2021 through 2021-2022 School Handbooks

2021-2022 MATHCOUNTS School Handbook (last updated on September 9, 2021)

Warm-Up 6 Problem #82: There is a typo in the printed problem. The coordinates of point B should be (5, **7**), not (5, 8). The printed solution of this problem is correct for the updated coordinates.

<p>NOTE: <i>The above error appears ONLY in digital downloads of the 2021-2022 MATHCOUNTS School Handbook downloaded prior to 9/10/21.</i></p>

2020-2021 MATHCOUNTS School Handbook (last updated on September 9, 2021)

We do not have records of errata for this School Handbook.